

7个超亿元项目落户巩义市孝义街道

大项目推动孝义驶上经济“高速路”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王安龙 范琳琳)11月18日,随着巩义市孝义街道孝义街中村改造建设竞标会落幕,又一个4亿多元的大项目落户巩义市孝义街道。“今年我们谋划了53个项目,其中超亿元项目就有7个,这是前所未有的。”巩义市孝义街道党工委书记焦平安说。

巩义市孝义街道的前身是孝义镇,老巩义人还称巩义为“孝义”。历史上孝义重工业密集,财政收入、上缴利税在巩义首屈一指。后因区划调整,工业削弱一度萎靡不振。今年紧紧围绕“挖掘城市经济、提升

工业经济、培育楼宇经济”的工作思路,他们以项目建设为抓手,以结构调整为主线,进一步整合资源,提升传统工业,做强新型工业,大项目接二连三上马,扭转乾坤势头强劲:谋划的53个各类项目,计划完成投资155000万元。1至10月,18项重点工程全部开工建设,35项各村及居委会的工程项目已开工建设30项,实际完成投资139660万元,占年计划投资的90.1%。其中,7个超亿元大项目最为抢眼,也激发了干部群众

的创业热情。项目多、亮点多、质量高、投资力度大,是孝义街道项目建设的特点。该街道立足工业崛起,街道振兴,加大招商引资力度,把高附加值、市场前景好的大项目作为重点,加强跟踪服务,搞好项目对接促使大项目落地。河南开元金属制品有限公司投资3.1亿元上马年设计能力达15万吨的预应力钢绞线项目,二期工程年产量将达到25万吨以上,产值突破20亿元,利税可达5000万元。巩义市建设机械制造有限公司产品基本上垄断了全国90%的烟草机械产品市场,这次又投资2.48亿元实施扩建工程。新世纪地毯投资1.2

亿元上的高档地毯项目,已经开工建设。这些优质项目都是孝义经济转型升级的“明星项目”,形成对孝义街道经济的强支撑。

孝义街道按照“早建设、早投产、早见效”这一目标,在谋划项目的同时,多策并举,加快推进项目建设进度。为推进项目建设进度,采取派员驻企业、跟踪服务等措施,把项目建设作为发展的第一要务,把推进项目建设进度作为首要工作。“以前一天一变,现在一天两变,以后一天三变。”昨日上午,在开元金属拔地而起的

现代化办公楼前,该公司董事长王兴洲胸有成竹地说。

工业项目层出不穷,文化产业、餐饮业等项目也接连不断。记者了解到,该街道还在实施更大的发展计划,随着巩义东区北控规划D地块城中村改造启动,孝义一带白沙滩区的居民整体搬迁到此,下一步白沙滩区将依托近邻康百万庄园的有利条件,打造集观光旅游、影视制作为一体的影视城。孝义崛起之势如山雨欲来,在大项目的推动下,正驶上经济发展的“高速路”,使这个老工业重镇重现辉煌。

中央党校调研组

肯定荥阳“三评四防”

本报讯(记者 谢庆)日前,中央党校调研组前往荥阳市,对荥阳市开展的“三评四防”预防腐败工作进行调研,并给予了高度的评价和充分肯定,评价荥阳市开展廉政风险防范体现了机制建设的科学性、创新性、广泛性、实效性”。

今年以来,荥阳市将风险管理理论融入反腐倡廉工作实际,创新推出廉政风险防范“三评四防”工作机制,通过查找廉政风险点、三评等级、制定防范措施、建立四级防范体系,实施警示预警机制等主要工作环节,对公务人员行政权力和行为进行有效规范。荥阳市的做法引起了各级党委和群众的广泛关注。日前,中国马克思主义研究会副秘书长、中央党校原教育长郝

时晋等一行,对该市开展的廉政风险防范三星评估四级防范机制建设工作进行调研,并给予了高度的评价和充分肯定,评价荥阳市开展廉政风险防范三星评估四级防范工作机制是从源头防治腐败的体制、机制创新。

经过一年来的运行实施,荥阳市将三星评估结果和四级防范防范措施与机关、乡镇村组各项工作职责有效融合,完善和健全了关于行政审批、执法检查、财务监管等一系列服务群众、优化环境的制度和规定,有效规范了公务人员行政行为,预防和减少了党员干部不廉洁行为的发生。今年前10个月,荥阳市最早确定开展机制建设试点工作的17个单位发案率比去年同期降低14%。



新郑市家电以旧换新启动以来,当地市民纷纷来到指定地点选购新家电。昨日,记者在一家商场看到,款式新颖、省节能的家电吸引了不少市民前来咨询和购买。据了解,此次家电以旧换新的品种包括电视机、冰箱、洗衣机、空调、电脑共五类。本报记者 高凯摄

3名国企高管 贪污挪用公款被判刑

本报讯(记者 谢庆 通讯员 邢发轩 李江涛)原郑州市铝业公司(国有企业)董事长、党委书记郑清礼与该公司总会计师赵西奇、技术科副科长李广茂,在国有企业破产清算中,贪污公款143万元,挪用资金487万元。日前,郑州市中级人民法院分别判处郑清礼有期徒刑14年、赵西奇有期徒刑13年、李广茂有期徒刑11年6个月。判决后,3人不服提出上诉。昨日,该案经郑州市中级人民法院二审维持了一审判决。

经法院经审理查明,2002年12月,原郑州市铝业公司董事长、党委书记郑清礼与该公司总会计师赵西奇、技术科副科长李广茂,在配合该公司破产清算组工作期间,为替郑州五龙铝业有限公司(股份制企业)筹措启动资

金,3人以郑州五龙铝业有限公司代原郑州铝业公司部分人员集资款名义,向破产清算组提出要求转账630万元。

在该款转入郑州五龙铝业有限公司后,3人采取调账方式,将其中的487万元记入河南省协和实业有限公司(三人均为该公司股东),作为协和实业有限公司在郑州五龙铝业有限公司的股权,剩余部分记入郑州五龙铝业有限公司欠河南省协和实业有限公司往来款。3人在明知郑州五龙铝业有限公司实际已经承担郑州建设投资公司全部债务的情况下,仍采取欺骗手段,在代发集资款名单中虚构郑州建设投资公司17名职工集资款143万元,作为自己在河南省协和实业有限公司的股权。

中牟白沙镇创新农民教育载体 用文艺演绎家庭联户代表制

本报讯(记者 张乔普 通讯员 胡云峰)“别看这印章不好看,管用就中!”台上演员一句朴实的台词,却引起台下观众一阵热烈的掌声。昨晚,中牟县白沙镇农民以全镇166枚“五瓣公章”为题材创作的、自己演自己的小品《开花印章》第六次赢得了群众一致的叫好声。

为进一步在全镇范围内深入推进联户代表制度的实施,自10月份开

始,白沙镇和河南省曲艺团联谊,组织编排了一台以宣传贯彻联户代表制度为主要内容的文艺节目,在镇区杜桥、岗李、刘申庄、韩庄、李湖桥、康庄六个村进行巡回演出,受到全镇群众的称赞和欢迎,收到了良好的宣传教育效果。

这台文艺节目有小品《社会法官》、《开花印章》、《选联户代表》,群口快板《选村长》、数来宝《村民自治OK》

等,节目通过声情并茂、生动活泼的表演,讲述了发生在群众身边的事情,反映了联户代表制度在实施过程中涌现的事,体现了联户代表的责任和使命,激发了基础民主的力量,唱响了一曲曲推行联户代表制、谱写白沙发展新篇章的和谐赞歌,同时也宣传了近年来白沙镇在推行联户代表制的进程中群众的呼声和所取得的成果。每一场演出都有5000人观看。

巩义新中镇擦亮窗口树形象 掀起旅游环境综合整治高潮

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 马博 范琳琳)“擦亮窗口,喜迎四海宾朋。”日前,巩义市新中镇正掀起一轮旅游环境综合整治高潮。该镇将村容村貌、路容路貌暨旅游环境综合整治和打造生态旅游名镇的目标相结合,强力推进专项整治,为游客营造良好旅游环境。

巩义市的雪花洞景区在新中镇辖区,在此次专项整治中严格按照旅游景区整治标准,对旅游通道沿线乱搭乱建、乱堆乱放等问题进行全面整

治。针对有损坏的旅游图、景观说明、旅游厕所、登山步道等基础设施进行排查维修,目前该项工作已全部完成。景区还对旅游商品实行明码标价,规范服务,努力以“物、美、洁、舒、安”的优美环境迎接八方来客。

杨树沟风景区在开展旅游环境综合整治的同时,重点对农家宾馆进行整改。积极组织人员对房前屋后,特别是厨房、卫生间进行清扫,还邀请市卫生防疫站的专家,对40多名从业

人员进行卫生健康知识培训,同时统一印制了“农家乐”食宿价目表。此外,景区还对拓展训练设施进行严格检查,定期维修,加强旅游安全工作。同时,柏茂庄园的道路硬化、绿化和美化工作也在进行中。

据巩义市新中镇有关负责人介绍,下一步该镇将继续加大旅游环境综合整治的工作力度,落实综合整治的长效机制,为游客高兴而来、满意而归营造好的环境。

《给你一千万》登封开机 河南方言再次冲击大银幕



本报讯(记者 李颖文 李焱 图)昨日,一部“河南制造”的方言喜剧电影《给你一千万》在登封开机。开机仪式上,著名笑星郭达,河南人的“开心果”范军、于根艺、王彤等露脸和观众见面。

《给你一千万》讲述了一个幽默而又耐人寻味的故事:漂亮姑娘夏小雪拒绝了富二代郑满仓的求婚,却提出如果能请来国内一流明星出席婚礼就嫁给他。郑满仓拿出1000万让婚庆公司请明星给自己婚礼做主婚人、伴郎、伴娘。拿到这1000万,婚庆公司如同接到一个从天上掉下来的馅饼,经理赵发亮派人赴京请赵本山、冯巩、侯耀华等,结果,请碗儿未果,还被人骗了

钱财。为了应急,婚庆公司只好找来模仿秀演员,在婚礼上穿帮后,笑料百出……

不但剧情有看头,演员阵容同样值得期待。郭达在片中扮演钱眼开的婚庆公司经理赵发亮,曾在《关东金王》《生死较量》等影视作品中出演角色的刘小宝饰演婚庆公司金牌主持小宝。著名相声演员冯巩、侯耀华、巩汉林也将片中露一小脸,友情客串。

《给你一千万》是一部纯粹“河南制造”的电影,影片的外景拍摄大部分将在登封取景,出品方为河南影视集团,编剧由河南资深编剧齐飞等担纲,河南导演卢卫国执导。

捐献旧衣服 也能献爱心 荥阳设立首个慈善衣物捐助站

本报讯(记者 谢庆 文图)昨日上午,荥阳市首个慈善衣物捐助站正式挂牌成立,市民可以在这里直接将旧衣物捐赠给慈善总会,贫困人群也可以在这里领到适合的衣物。

昨日上午,荥阳市豫龙镇西寨村的潘丙生在该镇慈善工作站工作人员的带领下,来到该慈善衣物捐助站。经过登记之后,潘丙生先后挑选了4件合身的衣服,该捐助站的工作人员帮助身有残疾的潘丙生换上刚刚挑选的衣服之后,老潘顿时显得精神了起来,与刚进门时判若两人,高兴地将拄着拐杖离开了该捐助站。与潘丙生一样,昨天,荥阳市各乡镇的许多家庭贫困的人们都赶到了该捐助站,挑选了合适的衣物高兴地离开(如图)。

“衣服虽然有些旧,可其中许多都是还没怎么穿就捐来了,每件衣服我们都会认真地清洗、消毒,确保没有病菌。”荥阳市慈善总会秘书长鲁晓涛告诉记者。

据荥阳市慈善总会常务副会长杨



赵丽介绍,这次慈善衣物捐助站的成立,得到了荥阳市各界的鼎力支持,该市万业房地产公司在得知消息后,立即将位于繁华街道的门面房免费提供给荥阳市慈善总会,同时,该市的企业分别向该

捐助站捐助了各种必需品,从洗衣机到消毒柜,再到熨衣服的电熨斗、洗衣粉,都有热心人士主动承担起来,得知消息的市民很早就开始将自己家里的衣物准备好,交给了捐助站。

新密侦破特大假发票案

本报讯(记者 张立 通讯员 魏锦池)11月24日,记者从新密市公安局新闻通气会上获悉:该局侦破了一起有史以来最大出售假发票案件,收缴假公章近50枚、发票4万余份,涉案价值10多亿元,规避税款8000多万元。犯罪嫌疑人何某、郑某、李某等人落网。

今年9月15日,该局新华路派出所民警在工作中发现,有人向某商业门店发名片,推销出售假发票。得到线索后,民警们及时进行深入排查,在“五四”广场附近将正在一辆轿车上进行假发票交易的李某和妻子郑某查获,当场收缴假发票1700多份、假公章21枚。初步讯问调查后,又从其家中搜出假发票3万多份,涉税金额达10多亿元。但是,尚不清楚其假发票的来源。据此,派出所马上向局领导报告,局领导从经侦大队和刑侦大队抽出精干警力,组成专案组实施专案专办。于11月上旬在郑州市将出售假发票的何某抓获,并从其手提包里搜出假发票近300份、假公章1枚,又在其租房处查获假发票300余份、假公章26枚。

据介绍,该团伙多次在新密市区、郑州矿区、郑州、登封等地门店兜售假发票。他们卖出的假发票,相当逼真,不是税务部门专业人员,根本辨不出真假。幸亏这些假发票没有流入市场,才没有对国家税收造成更大的损失。

以市局疑点数据为重点 登封国税追缴税款318万

本报讯(记者 卢文军 通讯员 靖攀 海鹏)昨日,记者从郑州市国税局获悉,登封市国税局通过开展税收执法风险防范试点工作,有效解决了分局执法“个人说了算”带来的执法风险,实现了对税收执法的“事前、事中”的监督。截至目前,该局以省国税局提取的疑点数据为重点,按季开展了三次执法检查,追缴税款318万元。

为规范执法行为,降低执法风险,提高为纳税人服务的质量和水平,登封市国税局今年把开展防范执法风险工作作为重点工作摆上议事日程,以大金店税务分局为试点,重点建立了三项制度用于规范执法行为。

据介绍,登封市国税局建立了重大事项集体决定制度,成立由分局局长、分局副局长和一至两名普通同志组成的数量为单数的重大税务事项决定组,实行少数服从多数的原则,建立集体管户制度。将税源管理人员分成若干管理小组,按组确定管理范围,实行集体管理,在办理税收征管业务时充分协商,形成一致意见公开执行;反之,提交分局班子研究决定。并且明确由专职监察员兼任内审复核岗位,定期对执法业务进行复查,发现有错误的,及时提交分局局长处理,要求有关人员按规定纠正。

万亩中产田升级改造 新郑加快示范区建设

本报讯(记者 高凯)昨日,记者从新郑市了解到,为促进粮食增产,农民增收,该市积极实施万亩中产田升级改造示范区建设项目,全力推进2000眼机井改造,旨在通过机井升级改造工程,让种地农民受益。

据了解,该项目计划在年内对2000眼机井升级改造,其中,龙王乡为该项目的重点实施对象。龙王乡万亩中产田改造示范工程共涉及该乡3个行政村,4000口人,土地面积1.7万亩。主要工程包括新打配机井134眼,旧井综合配套升级改造983眼,增设变压器台区16个,配套高低线路31.9公里,埋设埋地管道24.6公里,出水口6150个,效益面积6万亩,总投资3500万元。工程全部完工后,项目区耕地亩均效益有望达到产量双千斤、经济收入双千元。

新郑市水务局相关工作人员介绍说,实施机井升级改造后,新的灌溉设施不仅能够帮助农民解决旱季用水之急,还可以节省人力、物力,实现高效灌溉农田,实现农民增产增收。

粮所副所长玩忽职守获刑

本报讯(记者 张乔普 通讯员 郑柯 葛毅 飞)昨日记者从中牟县检察院了解到,由该院提起公诉的该县张庄乡粮食管理所原副所长郭林忠,因玩忽职守,给国家造成60余万元损失,被法院一审判决有期徒刑六个月,缓刑一年。

经过调查,公诉机关了解到,2006年6月,中牟0102河南省粮食储备库根据国家有关规定,委托中牟县张庄乡粮管所执行国家规定的最低收购价政策以公开挂牌方式向农民收购2006年生产的小麦。7月份,该县农民赵继峰、孙万青等人先通过电话联系张庄粮所所长李某商谈,用标准袋装送小麦,粮所以不过磅只清点袋数的方式计重。李某安排时任张庄粮所副所长的郭林忠负责收麦工作。

随后,赵继峰、孙万青等人向张庄粮所运小麦,在粮所工作人员将小麦卸在仓库内并将倒出小麦后的空袋扔在车旁地上时,赵继峰伙同主动整理空袋,并将自己携带的空袋也掺加其中计入袋数,郭林忠等人不认真履行职责并按赵继峰等人清点的袋数开票,赵继峰等人持郭林忠等人开具的发票领票,最终造成张庄粮所短库50多万公斤,折合损失70多万元。

日前,中牟县检察院以郭林忠涉嫌玩忽职守罪依法对其提起公诉,随后,法院对郭林忠作出了上述判决。